
 
 

 
PŘÍLOHA Č.2 – VÝSLEDKY DOTAZNÍKU 

 



Výsledky druhé části dotazníku

1. Kdy větráte učebnu
ženy do 40 

let
ženy do 60 

let
muži do 40 

let celkem

O přestávkách 0 0 0 0
O hodinách 0 2 3 5
O přestávkách i o hodinách 4 8 2 14

2. Co je pro Vás impulzem k provětrání učebny
ženy do 40 

let
ženy do 60 

let
muži do 40 

let celkem

Npozornost studentů 2 3 2 7
Pocit tepla/chladu 3 9 4 16
Pocit zápachu 2 8 3 13
Žádost studentů 1 5 4 10
Jiné 0 0 0 0
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3. Otevírají studenti okna sami? ženy do 40 
let

ženy do 60 
let

muži do 40 
let celkem

Ano, o přestávkách 0 0 0 0
Ano, o hodinách 2 1 2 5
Ne 2 10 2 14

4. Ovlivňuje intenzitu větrání hluk z venkovního 
prostředí?

ženy do 40 
let

ženy do 60 
let

muži do 40 
let celkem

Ano, když jsou otevřená okna, hluk z venku ruší výuku 0 4 1 5
Ano, někdy 2 5 3 10
Ne, s hlukem z venkovního prostředí nemáme problém 1 2 0 3

0

2

4

6

8

10

12

Ano, o přestávkách Ano, o hodinách Ne

3. Otevírají studenti okna sami?

ženy do 40 let ženy do 60 let muži do 40 let

0
2
4
6
8

10
12
14
16

Ano, o
přestávkách

Ano, o hodinách Ne

3. Otevírají studenti okna sami?

celkem

0
1
2
3
4
5
6

Ano, když jsou
otevřená okna, hluk
z venku ruší výuku

Ano, někdy Ne, s hlukem z
venkovního

prostředí nemáme
problém

4. Ovlivňuje intenzitu větrání hluk z 
venkovního prostředí?

ženy do 40 let ženy do 60 let muži do 40 let

0
2
4
6
8

10
12

Ano, když jsou
otevřená okna,

hluk z venku ruší
výuku

Ano, někdy Ne, s hlukem z
venkovního

prostředí
nemáme
problém

4. Ovlivňuje intenzitu větrání hluk z 
venkovního prostředí?

celkem



5. Větráte v zimním období méně?
ženy do 40 

let
ženy do 60 

let
muži do 40 

let celkem

Ano 3 7 4 14
Ne, během roku větrám stejně 1 4 0 5
Ne, větrám více 0 0 0 0

6. Větráte v letním období více?
ženy do 40 

let
ženy do 60 

let
muži do 40 

let celkem

Ano 3 8 4 15
Ne, během roku větrám stejně 1 3 0 4
Ne, větrám méně 0 0 0 0
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7. Jak používáte žaluzie?
ženy do 40 

let
ženy do 60 

let
muži do 40 

let celkem

Žaluzie nepoužívám 0 1 1 2
Žaluzie stahuji pouze částečně, abych bránil/a oslnění studentů.3 8 1 12
Pokud do učebny svítí, žaluzie stahuji všechny najednou 1 1 1 3

0

2

4

6

8

10

Žaluzie
nepoužívám

Žaluzie stahuji
pouze částečně,
abych bránil/a

oslnění studentů.

Pokud do učebny
svítí, žaluzie stahuji
všechny najednou

7. Jak používáte žaluzie?

ženy do 40 let ženy do 60 let muži do 40 let

0
2
4
6
8

10
12
14

Žaluzie
nepoužívám

Žaluzie stahuji
pouze částečně,
abych bránil/a

oslnění
studentů.

Pokud do učebny
svítí, žaluzie

stahuji všechny
najednou

7. Jak používáte žaluzie?

celkem



Výsledky třetí části dotazníku

1.Máte možnost zasahovat do systému větrání během 
dne?

ženy do 40 
let

ženy do 60 
let

muži do 40 
let celkem

Ano, mohu ho zapínat a vypínat 0 1 1 2
Ne, systém celý den běží tak, jak je nastaven 1 3 2 6

2. Větráte i okny, přestože je vzduchotechnika 
v provozu?

ženy do 40 
let

ženy do 60 
let

muži do 40 
let celkem

Ano 1 3 2 6
Ne 0 2 1 3

0

1

2

3

4

Ano, mohu ho zapínat a
vypínat

Ne, systém celý den běží tak,
jak je nastaven

1.Máte možnost zasahovat do systému 
větrání během dne?

ženy do 40 let ženy do 60 let muži do 40 let

0

1
2

3

4
5

6
7

Ano, mohu ho zapínat a
vypínat

Ne, systém celý den běží
tak, jak je nastaven

1.Máte možnost zasahovat do systému 
větrání během dne?

celkem

0

1

2

3

4

Ano Ne

2. Větráte i okny, přestože je 
vzduchotechnika v provozu?

ženy do 40 let ženy do 60 let muži do 40 let

0

1

2

3

4

5

6

7

Ano Ne

2. Větráte i okny, přestože je 
vzduchotechnika v provozu?

celkem



3. Pociťujete v zimním období v učebně chlad?
ženy do 40 

let
ženy do 60 

let
muži do 40 

let celkem

Ano 0 2 1 3
Ne 1 3 2 6

4. Pociťujete v letním období v učebně horko?
ženy do 40 

let
ženy do 60 

let
muži do 40 

let celkem

Ano 1 5 2 8
Ne 0 0 1 1
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5. Vnímáte v učebně hluk ze vzduchotechniky?
ženy do 40 

let
ženy do 60 

let
muži do 40 

let celkem

Ano 0 3 2 5
Ne 1 2 1 4

6. Stěžují si studenti na hluk ze vzduchotechniky?
ženy do 40 

let
ženy do 60 

let
muži do 40 

let celkem

Ano 0 0 0 0
Ne 1 5 3 9
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7. Vnímáte v učebně průvan proudícího vzduchu ze 
vzduchotechniky?
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9. Zdají se studenti v učebnách se vzduchotechnikou 
pozornější a aktivnější?

ženy do 40 
let

ženy do 60 
let

muži do 40 
let celkem

Ano 0 0 0 0
Ne 1 4 2 7

10. Jak používáte žaluzie?
ženy do 40 

let
ženy do 60 

let
muži do 40 

let celkem

Žaluzie nepoužívám 0 0 1 1
Žaluzie stahuji pouze částečně, abych bránil/a oslnění studentů. 1 3 0 4
Pokud do učebny svítí, žaluzie stahuji všechny najednou 0 1 1 2
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11. Jaká vnímáte pozitiva vzduchotechniky? 
ženy do 40 

let
ženy do 60 

let
muži do 40 

let celkem

Nemusím otvírat okna 0 1 0 1
Studenti jsou pozornější  aktivnější 0 0 0 0
Studenti jsou méně nemocní 0 0 0 0
Výuka není rušena hlukem z venkovního prostředí 0 1 1 2
Přiváděný vzduch není v zimě studený 0 1 1 2
Vzduch není znečištěn zápachem 0 0 0 0
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12. Jaká vnímáte negativa vzduchotechniky? 
ženy do 40 

let
ženy do 60 

let
muži do 40 

let celkem

Zařízení je hlučné 0 2 2 4
V učebně je cíti průvan 0 2 0 2
Přiváděný vzduch je v létě horký 0 3 2 5
Příváděný vzduch se nezdá být "čerství" 0 2 0 2
Vyučující nemůže ovlivnit intenzitu větrání 0 2 2 4
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